

招代课的为啥不招正式的?

泰城一学校网上招聘教师引争议

本报热线消息(记者 刘来) 新学期将至,泰城一学校由于缺老师,在网上发帖招聘代课教师。同时,该校所属的区教育局也在公开招聘教师。但是,区教育局的招聘计划中,却没有分配给该校所需教师专业名额。

8月31日中午,泰城市民周女士拨打本报电话称,她在网上看到了一则招聘的网帖,是岱岳区天平街道办事处天平店小学急聘小学语文、数学等学科教师。“我打电话问了下,才知道学校里招的是代课老师。”周女士说,她同时在网上看到了岱岳区教育局公开招聘教师的简章,但是在招聘教师计划里,并没有看到天平街道办事处招聘语文、数学、英语老师。“既然有教师需求,为什么不在区里公开招聘时一起招,而是通过学校招收代

课老师呢?代课老师收入低,工作不稳定,能全身心地投入到对孩子的教育中吗?”周女士疑惑地说。

根据周女士的提示,记者在岱岳区人力资源和社会保障网上,看到了《泰安市岱岳区2011年公开招聘教师简章》。在招聘计划中,记者看到岱岳区中学校、幼儿园今年一共招聘语文教师11名,英语教师21名,但是对于正好缺语文、英语老师的天平店小学来说,这两个学科都没有招聘计划。记者在岱岳贴吧和泰安贴吧都看到了周女士所说的名为“急聘小学教师”的帖子,内容为“泰安市岱岳区天平街道办事处天平店小学现急聘小学语文、数学、英语等学科教师数名”,要求为“全日制大中专毕业生,师范类毕业生

优先”和“年龄在20-30岁之间”。

记者电话联系了帖子上留下的校长的电话,副校长告诉记者,学校需要语文、英语老师各一名,是由于教师不够才招的。代课教师每个月700元工资,其他福利与在编教师相同。不过代课教师的合同是一年一签,当记者询问为何不在岱岳区教育局的公开招聘中招语文和英语老师时,副校长表示并不清楚。

记者电话联系了岱岳区教育局,一名工作人员告诉记者,此次公开招聘教师是由人事科组织的,并提供了人事科孟科长的手机号码。记者拨通孟科长的电话之后亮明了身份,接电话人员表示自己不是孟科长,由于孟科长出去了才帮忙接的电话。

考点外有人兜售小抄

驾考中心表示,考生携带小抄将被取消成绩



本报记者 周青先 赵苏炜 摄

本报热线消息(记者 赵超) 8月30日,在泰城一驾考科目考试考点外,几名社会人员向考生兜售交通规则小抄。而驾考中心工作人员表示,将与考试相关的材料带入考场的行为均属于作弊,一经发现将取消考生考试成绩。

30日早上7点左右,记者来到泰安驾驶人科目一考试长城驾校考点,刚一下车就有两名中年妇女围了上来,手中拿着一叠宣册模样的东西,向记者开始推销。“是来考试的吧?买份‘答案’吧,才3块钱,带进考场当小抄,包你能过90分。”一名头戴白色帽子的妇女边说边把手中的“答案”

遮掩着向记者展示。另一名妇女则说,这份“答案”是经过专业人士预测的,包含了交通规则的主要内容,基本都是必考题目,有了这份“答案”考试就没问题了。记者看到,该“答案”共八小页,正反两面折叠,正面印有部分交通警示标志及意义解释,反面印有关于夜间行车、酒后驾车、轮胎爆胎应急措施等题目及答案。

有三名妇女蹲守在考点门口,向进门的考生挨个兜售小抄,距开考时间还有半小时,其中两人还进入候考大厅向等待入场的考生兜售。一些考生禁不住她们的“热情”推销,购买了一份,可仔细阅读后发现,小抄的内容并不像宣传的那样全面详实,“也就随手买来看看,能记一个题目是一个,哪敢带进考场啊。”一名考生说。

30日下午,记者联系到泰安市驾考中心,工作人员解释说,在考点兜售小抄的行为是不允许的,但因为在科目一考试均已计算机化,现场不需要过多工作人员,在考点内只有一名考官,没有过多精力监管考场外兜售小抄的行为。虽然考官数量少,但监管考试情况还有电脑上设有的电子眼协助,考生夹带小抄的行为将在电子眼下一览无余,希望考生不要存侥幸心理,以免被取消成绩。

山东
订票电话 0538-6990797 15264830314 15215383635

泰安市旅游局、北京亚细亚时代文化传媒、迷笛等协力牵手老狼、谢天笑、Quruli、雅-MIYAVI-等中日美多支乐队势力来袭。总有一支,能点燃你的激情!

70 小时演出+每天13支乐队+地道元小吃+创意集市+多元活动+.....

单日票价 70 元
双日通票 120 元

泰安订票点:

诚之旅旅行社

瀛泰旅行社 新亚旅行社 卡慕酒吧

泰安市红门路35号
(泰山宾馆对面)
电话:8888019

泰安市迎胜中段交
通医院对面
电话:6280000

泰安市温泉路宝龙
城市广场
电话:8291999

泰安市东岳大街
华泰广场东座5楼
超越广场
电话:18764874835

买双日票入场就能摆摊!

白天贴着封条,

晚上拆封条营业

宁阳一KTV老板被拘留十三天

本报热线消息(通讯员 孙龙) 宁阳一KTV因违反消防规定被民警查封,KTV老板竟然晚上擅自拆了封条营业,等到了白天再自行贴上。

8月25日下午,宁阳县

县一家名为“靓点”的

KTV因为违反《消防监

督检查规定》,被宁阳防

火监督小组临时查封。但当

防火监督小组于晚上

七点返回大队时发现,

白天刚刚贴过封条的这家

KTV门口人来人往,仍

在照常营业。为了避免发

生火灾,当晚磁窑消防中

队对此场所加强战备。

26日中午11时整,五名民警赶往这家KTV现场,却发现封条仍然原

原本本的在门上贴着,整个现场好像没有变动过一样。民警仔细观察整个建筑发现一处后门,并在里面找到了KTV的前台经理。民警将晚上保留的证据拿出给经理看,经理竟然否认是昨夜拍摄。随后民警在这家KTV的监控提取录像证据,并找到了25日晚上的消费清单等物证。因证据确凿,派出所民警将前台经理带回派出所进行询问。

26日下午6时, KTV法人李某来到磁窑镇派出所投案,受到了拘留十三天的处罚。这是新《消防法》实施以来,宁阳县首例因擅自拆封条而被拘留的案件。

上房晒花生摔下梯子

72岁老人进了医院

本报热线消息(记者

周倩倩)

8月31日上午,一位72岁的老人背

着晒好的花生下屋顶时,

不慎从屋顶摔下,头部受

伤严重。记者了解到,仅

31日一天,就有两位村民

因为晒东西从屋顶摔了下

来。

31日上午,记者来到

泰山医学院附属医院,伤

者徐某正在急诊室进

行抢救。“伤者今年72岁,

家住岱岳区满庄镇,今天

上午爬到屋顶上收取晾

晒的花生,结果在下来的

时候,没掌握好平衡,再

加上背的东西过沉,直

接从梯子上摔了下来。”

送老人来的家属对记者

说,老人左耳

出现出血症状,并且意

识已经不清醒了。负责接

诊的护士表示,因为老人头

先着地,头部受伤严重。

记者了解到,当日还有天平耿庄姓史的一位村民也因为从屋顶坠落,被紧急送往医院。“伤者当时是背着粮食爬梯子的时候从梯子上摔下来的,他的情况也比较严重,主要撞到头部,需要马上手术。”急诊室接诊的孔医生说。

记者随后来到该院神经外科病房,负责接诊的神经外科主任姬广福表示,两位患者目前情况都比较严重,有生命危险,现在正在进行手术抢救。“最近接诊的很多患者都是因为在屋顶晒粮食,有近一半的患者因为没有注意安全从屋顶摔下来。”姬主任说,目前农村很多房屋的屋顶都是平的,到了秋收的阶段,很多村民将粮食晒在屋先着地,头部受伤严重。



9/10-11
泰安体育中心
2011泰山MAO国际音乐节
www.taishanrock.com

票务总代理: 大麦网 damai.cn piao.com.cn

全国统一订票热线: 4006103721

英文电话(English Service): 010-64177845

音乐节冠名招商中 招商电话: 15094805810

地点: 泰安市体育中心